‘I, Odhadni podil do ramecku. Pisemné vypocitej a proved’ zkousku na kalkulacee
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2, Porovnej délky a dopli znaky <, =, >
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Tm = cm 65km + 39km = km
1 dm = cm 52cm + 148cm = cm
1 cm = mm 41dm + 99dm = dm
1 km = m 9%m - 8m = m
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560 cm = dm Tm - 280 mm= . mm
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3. Narysuj pfimku p. Vyznac¢ body K, L, M, které neleZi na pfimce p. Vyznacenymi body
ved pfimky k, I, m, které jsou kolmé k primce p.

4. Bodem A narysuj pfimku a kolmou k pfimce s (a.Ls).
Bodem B narysuj pfimku b kolmou k primce a (ba).
Bodem C narysuj pfimku ¢ kolmou k pfimce b (cLb).
Bodem D narysuj pfimku d kolmou k pfimce ¢ (dLc).
Viybarvi vznikly geometricky dtvar s vrcholy A, B.C.D.
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